

# C 罗的新篇章，从都灵起航

“我已经思考了很久，我知道是时候开启新篇章了。”C 罗在公开信中留下了这句话，作为离开皇马的理由，他淡化了所有的矛盾，让转会变得更加顺利。尤文主席阿涅利已经来到了希腊，与度假中的 C 罗、经纪人门德斯、律师卡斯特罗一起把酒言欢，这位传奇球星新的篇章即将开启。

青年报记者 张逸麟

## 阿帅：C 罗让每个人迈出一大步

尤文图斯的总经理马洛塔全权负责了这桩转会，他表示 C 罗的意愿在转会中起到了最重要的作用，“C 罗是第一个相信这笔交易的人，也是第一个为此行动的，他选择了尤文图斯。”马洛塔说，“当我们意识到我们可以抓住这次机会时，股东们同意支持俱乐部。我要再次强调，这是一个伟大团队的成就。”马洛塔还透露，C 罗已经在都灵找到了新家——一所在市中心的顶层公寓。

当然 1 亿欧元的转会费对于尤文来说并不是一个轻松的数目，将卖掉球队前锋伊瓜因和后卫鲁加尼来填补 C 罗的转会费。伊瓜因此前从那不勒斯加盟尤文，而前那不勒斯主帅萨里现在在接近执教切尔西，双方有意在斯坦福桥再次合作，伊瓜因的转会费大约为 6000 万欧元。鲁加尼也可能以 4000 万欧元的价格同样加盟切尔西。

但能够得到 C 罗这样的球星，付出这些代价是完全值得的，尤文主帅阿莱格里认为，能够获得 C 罗无比重要，“C 罗会让俱乐部的每个人都迈出一大步。当我们在 7 月 30 日每个人都回来并重新起步的时候，会有一个非常重要的赛季在等着我们。”

## 后会无“7”，皇马球员很失落

相比尤文俱乐部上下的积极反应，皇马的更衣室充满了失落，在获得欧冠 3 连后，他们先后失去了齐达内和 C 罗。两次突变都让球员们感到震惊，尤其是很多球员至今都没觉得 C 罗会离开皇马。

本泽马、克罗斯、卡瓦哈尔等球员都在第一时间给 C 罗送去了祝福，本泽马在社交平台上表示，“太多的话想要说，但是我要长话短说。很高兴也很荣幸能与世界上最好的球员一起踢球。我祝你未来一切顺利。”仍在世界杯奋战的莫德里奇甚至表示，很难想象下次回到皇马更衣室时，“已经没有那个 7 号了。”

洛佩特吉已经接替齐达内上任，但谁会接替 C 罗成为球队新的领袖？克罗斯、莫德里奇还是洛佩特吉一直钟爱的伊斯科？不过弗洛伦蒂诺以前一直看好的贝尔可能不在其列，毕竟贝尔在皇马的前景同样暗淡。前威尔士主帅科尔曼就表示，他觉得贝尔会是下一个离开伯纳乌的球星，“他告诉我们，他在马德里一直很开心，但谁知道呢，他很少谈论关于皇马的事，如果他离开伯纳乌我一点都不会惊讶。”



法国露出了冠军相。

## “高卢雄鸡”距再次捧杯一步之遥

10 日，圣彼得堡体育场，法国队在 2018 年世界杯半决赛中以 1:0 淘汰比利时队，进军决赛。

20 年前，法国队在本土举行的 1998 年世界杯上第一次夺得冠军。这次杀入决赛，“高卢雄鸡”距离再次捧杯仅一步之遥。

本届世界杯，法国队青春无敌，群星闪耀！

“高卢雄鸡”是本届世界杯中第二年轻的队伍，队员平均年龄 26 岁零 10 天。10.8 亿欧元，是世界杯赛前《转会市场》对法国队总身价的预估，这一数字排在 32 强的第一位。

如果说球星是夺取大力神杯重要因素的话，法国队无疑是四强队伍中最有冠军相的。战澳大利亚博格巴如有神助，遇秘鲁吉鲁表现抢眼，对阵阿根廷姆巴佩横空出世，淘汰乌拉圭瓦拉内灵光乍现、格列兹曼展现霸气风范。

法国队无疑有一个强大的整

体。对阵比利时，吉鲁多次错过得分良机，两队缠斗半场无果后，乌姆蒂蒂站了出来，第 51 分钟门前抢点，头槌破门，攻入制胜一球，将“高卢雄鸡”送入决赛。

这是法国队自 2006 年德国世界杯后再次进军决赛，也是法国队 20 年内第三次杀入世界杯决赛。

对法国队来说，每一代球员都有他们独特的赛前仪式。1998 年世界杯上，队员们亲吻着门将巴特兹的光头，举起大力神杯。

来到俄罗斯，抚摸后卫拉米的胡子成为“高卢雄鸡”祈福的动作。到目前为止，这一动作十分奏效，法国队在 6 场比赛中未尝败绩。

7 月 15 日，法国队将在莫斯科卢日尼基体育场迎战英格兰队与克罗地亚队之间的胜者。

决赛前，相信“高卢雄鸡”的队员们一定不会忘记再去抚摸拉米的胡子。 据新华社电

### [链接]

## C 罗九年皇马生涯回顾

从 2009 年 6 月以 8000 万英镑由曼联转会皇马，到 2018 年 7 月 10 日以 1.05 亿欧元的身价转投尤文，C 罗在效力皇马 9 年间创造了一系列辉煌的纪录，达到团队荣誉与个人荣誉的顶峰。

C 罗在皇马共出场 438 次、打进 451 球，其中包括 311 个西甲联赛进球和 105 个欧冠进球，以场均 1.03 球超高的效率成为皇马队史射手王。他的进球是皇马获胜的重要保障，皇马在他的带领下共获得四个欧冠冠军、两次西甲冠军、两次国王杯冠军、三个世俱杯冠

军、两次欧洲超级杯冠军和两次西班牙超级杯冠军，并且在 2016 年至 2018 年间完成了欧冠改制以来史无前例的三连冠。

除团队荣誉外，C 罗在皇马也斩获无数个人荣誉。他在 2013、2014、2016 和 2017 年四次获得金球奖，2016 和 2017 年两次国际足联世界足球先生，三次欧足联最佳球员，以及三次欧洲金靴奖，六次欧冠金靴，并且成为欧冠历史最佳射手。在皇马效力的 9 年间均入选国际足联年度最佳阵容和欧足联年度最佳阵容。 据新华社电

## 姆巴佩拖延时间惹争议

青年报记者 蔡创

本报讯 法国队时隔 12 年再次杀回世界杯决赛，原本是一件值得大书特书的事情，然而这一荣光时刻却因为姆巴佩在最后时刻频繁利用“演技”拖延时间而被抢了头条。年少成名的他拥有无可比拟的天赋，但是未来的路还很长，姆巴佩还需要继续成长。

上一场与乌拉圭一役，姆巴佩的假摔表演便激怒了对手。当时他在经过罗德里格斯身后时，后者在无意识的情况下不小心将手碰到了他的脸。姆巴佩借势倒地，表情夸张。乌拉圭铁卫戈丁对姆巴佩的这一动作表示了强烈的抗议，后者更是想要将他拉起，不过姆巴佩不为所动，似乎是“赖”在地上不起。赛后，姆巴佩不但没有反思自己，反而说出了“为了胜利，不惜做任何事情”的言论。

这场对比利时一战的最后阶段，姆巴佩再次故技重施。在角球区面对两名比利时后卫的逼抢将球踢出界之后，姆巴佩并没有把球交给对手，而是用手将球扔入了场内，不仅

如此，他还一路小跑把球带入了禁区，被推了一把后，才慢悠悠用脚后跟把球交还给对手。法国边锋因为拖延时间的表现而吃到了黄牌，这也激怒了比利时人。2 分钟之后，姆巴佩又在边线插花脚把球传给了队友，结果被愤怒的维尔通亨撞倒，比利时人被黄牌警告。在如此关键的时刻，用花哨的动作戏耍对手，遭遇对手的报复性犯规。

姆巴佩的变化也让主帅德尚感到担心，“我不希望在这样的时刻失去他，毕竟我们后面还有重要的比赛。”

但是足球不仅仅是一场输赢的对决。在近几场比赛中，姆巴佩在对手面前炫技般的踢法以及夸张的倒地动作已经让他受到了不少非议。法国队传奇球星阿兰-吉雷瑟就曾表示：“姆巴佩还很年轻，他还需要继续提高，他还没有真正理解足球。”

正是因为自己的不成熟，姆巴佩已经连续两场比赛都被出示黄牌，要成为一名真正的超级巨星，姆巴佩还有很长的路要走。

## 意大利将申办 2026 年冬奥会

意大利奥委会 10 日发布消息称，意大利将参与申办 2026 年冬奥会和残奥会，具体申办城市将在晚些时候公布。

意大利奥委会当日在其官网发布消息称，他们决定将参与申办 2026 年冬季奥运会和残奥会。他们认为，举办奥运会是意大利全国上下加强团结的好机会，同时也需要各地地区的支持。米兰、都灵等地都在积极参与申办 2026 年冬奥会，具体申办

城市目前待定，相关结果将在意大利奥委会 8 月初或 9 月的会议上宣布。

由于财政压力和发展问题，2012 年意大利被迫取消罗马申办 2020 年奥运会的申办。2014 年，由于类似的原因，罗马再次取消了申办 2024 年奥运会的申办。

意大利曾于 1960 年举办了罗马夏季奥运会，2006 年举办了都灵冬季奥运会。

据新华社电